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Protokół Nr 27 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 29 kwietnia 2026 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 7 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

 Przewodniczący Komisji zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia: 
 

- do pkt 4.) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026  

 
- do pkt. 5) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2026 – 2031 
 

- do pkt. 5) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny 
 

- jako pkt. 18) Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w 
sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu 
dróg powiatowych, 
 

- jako pkt. 19) Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w 
sprawie wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie 
zadania inwestycyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa 
ścieżek rowerowych” 
 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia wraz ze zmianami: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 
5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2026 – 2031. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Blizanów. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny. 



8. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Ceków – 
Kolonia. 

9. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Koźminek. 

10. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Lisków. 

11. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Mycielin. 

12. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Opatówek. 

13. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie i Miastu 
Stawiszyn. 

14. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Szczytniki. 

15. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Żelazków. 

16. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – 
finansowym na 2026 rok. 

17. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
określenia planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego realizacji 
Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” 
dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

18. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg 
powiatowych. 

19. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania 
intencyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek 
rowerowych”. 

20. Sprawy bieżące. 
21. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o inne uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia wraz ze zmianami. 

 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia wraz ze zmianami 

(porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 

 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
 
 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 25 marca 2026 roku. 
 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 



 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 26                   
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 25 marca 2026 roku. 
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt 
uchwały  w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu)  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 5 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany 
i przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok – w nowym 
brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła temat. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 



Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031- w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 

Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Blizanów (projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Blizanów (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Brzeziny (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 
protokołu). 
   
  Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 
przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji, natomiast w dniu sesji 
drogą elektroniczną Radni otrzymali projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 
 

  Przewodniczący zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 
   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 

głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym 
brzmieniu. 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Brzeziny – w nowym brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 14 do niniejszego 
protokołu). 

 
Ad.8. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Ceków-Kolonia (projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 



Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Ceków-Kolonia (opinia stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 9. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Koźminek (projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Koźminek (opinia stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 10. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Lisków (projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Lisków (opinia stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 11. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Mycielin (projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Mycielin (opinia stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu). 

 



Ad. 12. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Opatówek (projekt uchwały stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Opatówek (opinia stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 13. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie i 
Miastu Stawiszyn (projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie i Miastu Stawiszyn (opinia stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 14. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Szczytniki (projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Szczytniki (opinia stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 15. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia  z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Żelazków (projekt uchwały stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu). 

 



Przewodniczący Komisji przypomniał, iż Członkowie Komisji otrzymali 
przedmiotowy projekt uchwały w materiałach na posiedzenie Komisji. Przewodniczący 
zapytał o uwagi i otworzył dyskusję. 

   Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Żelazków (opinia stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu). 
 

Ad. 16. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2026 rok (projekt uchwały stanowi załącznik nr 31 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kaliszu Natalię Bukowiecką, aby omówiła temat. 

 Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalia Bukowiecka 
poinformowała, iż w dniu 26.03.2026 r. Powiatowy Urząd Pracy w Kaliszu wystąpił               
z wnioskiem o zmianę planu finansowego w ramach realizowanych zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej. Dyrektor poinformowała, iż w związku z powyższym zaistniała 
potrzeba ponownego określenia planu rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2026 rok (opinia stanowi załącznik nr 32 do niniejszego 
protokołu). 

 
Ad. 17. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego 
realizacji Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” 
dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 
33 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kaliszu Natalię Bukowiecką, aby omówiła temat. 

 Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalia Bukowiecka 
poinformowała, iż Wielkopolski Urząd Wojewódzki w Poznaniu zgodnie z umową przekazał 
środki finansowe z Funduszu Solidarnościowego dla Powiatu Kaliskiego,na realizację zadań 
Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla 
Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. Dyrektor poinformowała, iż wysokość 
przyznanych środków na realizację zadania oraz obsługę wynosi 406 444,50 zł. Wspomniany 



Program „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 
realizowany będzie w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby 
niepełnosprawnej. 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego 
realizacji Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka 
wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 (opinia stanowi 
załącznik nr 34 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 18. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego z 
zakresu dróg powiatowych (projekt uchwały stanowi załącznik nr 35 do niniejszego 
protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Kierownika Biura Rozwoju Powiatu Marcina 

Kupajskiego  o omówienie tematu. 
Kierownik Biura Rozwoju Powiatu poinformował, iż przedmiotowy projekt uchwały 

dotyczy przebudowy drogi powiatowej nr 4628P (Opatówek ul. J. Poniatowskiego). Na 
realizacje wspomnianej przebudowy Powiat Kaliski przekaże Gminie Opatówek dotację 
celową w wysokości 600.000,00 zł. 

 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg powiatowych (opinia stanowi załącznik nr 36 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 19. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie 
zadania inwestycyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek 
rowerowych” (projekt uchwały stanowi załącznik nr 37 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Kaliskiego Jana Adama Kłysza 

o omówienie tematu. 
Starosta Kaliski w nawiązaniu do przedmiotowego projektu uchwały powiedział cyt. 

„Wczoraj otrzymaliśmy ostatnią deklarację z Gminy Mycielin. Wszystkie Gminy chcą 
realizować ten projekt. Jednocześnie są ogłaszane przetargi, z których wynika, że kwota 
projektu jest znacznie większa. Wójtowie i Burmistrzowie podjęli decyzję, iż poniosą 
zwiększone koszty. To skutkuje tym, że Powiat także będzie miał większą kwotę wkładu 
własnego, który może nawet wynieść 20 mln zł. Zaproponowałem, aby Rada wyraziła zgodę w 
sprawie wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie tego zadania 
inwestycyjnego. Cały projekt sięga kwoty 60 mln zł. Potrzebna jest wola Radnych, 



rekomenduję tę uchwałę i proszę o jej podjęcie. Ta uchwała nie skutkuje dzisiaj tym, że dzisiaj 
podejmujemy decyzje o kredycie, ta uchwała pokaże wole Powiatu dla realizacji tej 
inwestycji”. 

 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała (5 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących 
się” projekt uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie wyrażenia intencji 
zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Powiat 
Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych” (opinia stanowi załącznik 
nr 38 do niniejszego protokołu). 
 

Ad.20. Sprawy bieżące – nie zgłoszono. 
 

Ad.21. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 29 kwietnia 2026 roku 
odbyło się w sali 103 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 9.15, zakończyło się o godzinie 9.40. 
 
Protokół sporządziła:   
         Przewodniczył: 
Dorota Kubiak                 
         Łukasz Kolonko 
 
        Przewodniczący Komisji Budżetu 
  
 

. 
 

 


